

Мы гордимся. А как не гордиться теми людьми, которые воевали, одержали победу в страшной войне, подарили ценой своих жизней нам современное мирное небо.

*Никита Немов,
5¹ класс*



БЕГУН ИВАН АФАНАСЬЕВИЧ

Мой двоюродный дедушка, Бегун Иван Афанасьевич, родился в 1923 году в поселке Рязановка Кустанайского района, Кустанайской области Казахской ССР.

Он был призван в ряды Красной Армии весной 1942 года. Ему было всего 18 лет. После призыва его направили в учебный центр по подготовке младших командиров в город Чебаркуль Челябинской области. В учебном центре подготовка проходила по ускоренной программе. Дедушка и его товарищи не прошли полный курс обучения.

В связи с тяжелым положением на фронте всех курсантов в срочном порядке отправили под Сталинград. Дедушка Иван попал в пехоту. С ним были два его земляка из соседних деревень. Их незамедлительно отправили в бой! Земляки остались живы и вернулись домой. Они рассказывали родственникам Ивана, что сражение было ожесточенным, они вместе с дедушкой и другими бойцами заняли один из домов города и оттуда вели бой. Товарищи деда были тяжело ранены. Их доставили в госпиталь, а затем эвакуировали из города, но дедушка остался с другими бойцами защищать город.

Поправившись, два дедушкиных друга спрашивали про него у оставшихся в живых товарищей, но те отвечали, что его никто не видел. Из-за тяжелых ран земляки дедушки Ивана рано умерли. Родители Ивана Афанасьевича хотели узнать, при каких обстоятельствах погиб их сын, а может, он попал в плен, посылали запросы в районный и областной военкоматы. Приходил один ответ – пропал без вести.

Дедушка Иван погиб на войне совсем молодым. Мы, его родные, помним о нем и гордимся им!

*Лидия Бучко,
4² класс*



БЕЛОГЛАЗОВ СЕМЕН ФЕДОРОВИЧ

Мой прадед родился 18 февраля 1924 года в Усть-Уйском районе Курганской области.

10 августа 1942 года был призван на фронт, начал свой боевой путь в составе 881-го стрелкового полка 158-й стрелковой дивизии 4-й ударной армии I Прибалтийского фронта, первый свой бой принял под Ржевом.

При освобождении Литовской ССР 16.10.1944 года и при форсировании реки Вента в районе города Мажейкяй, сержант Белоглазов С.Ф. со своим отделением первым преодолел реку и уничтожил лично трех фашистов, за этот подвиг был награжден медалью «За отвагу».

В боях на реке Водактэ в районе местечка Ляцкава Литовской ССР, будучи начальником отделения, сержант Белоглазов С.Ф. своим огнем из станкового пу-